I'pappikoi Teleotéc: Aoknoeig IV
[Mopadoon: 5 Tovviov 2021

1. Av A € B(H) avtocvluyfig, Oétovpe m := infj, =1 (Az, x), ko M := supy, 1 (Az,z).
tdyoc: va deyybei 6t {m, M} C o(A) C [m, M].
Ewwodtepa, av (Az, x) > 0y kébe x € H, t0te 0(A) C R,
Ynrddeitn:

(1) "Eotw A ¢ [m, M| ko d := dist(\, [m, M]). Aei&re 6t yo kd0e € H,
I(A= Dz > dlle] woa  |[(A- D] > dlle].
(i) Aei&te 611 T0 0VVOLO TV TOV A — AT givar Tokvo otov H.

(iii) Aei&te 011 10 GUVOAO TIL®V TOV A — AT givan kheloto otov H.

2. [Movadudmnra molikijc avarapdotaons] Eotw T € B(Hy, Hs) avBaipetog tekeoti. Exovpe deifet 6t vmdpyst
wo pepiny wopetpio V' pe apywd yopo |T|(Hy) C Hy kot tehxo xopo T(Hy) C Hy dote T = V|T).

Av eniong T = UP émov P € B(H;) Betikdg teheotic ko U pepci) wopetpio pe apykod ywpo P(Hy) C Hy,
deikte o P = [T xan U = V.

3. Eoto A € B(H) dyovoromjoyog tekeotig (dnhadn, vrdpyer o opboxavovikij fdon tov H and 1810810vi-
opota tov A). Aeilte 6t kabe 1810)0pog My (A) Tov A mepiéyetar otov 1816Xwpo M)y 2 (A*A) Tov A* A kou 611
op(A*A) = {|IN\?: N € a,(A)}.

4. (o) Agi&re 611 av évag epaypévog tekeotig A givan draymvomomoipog g mpog pio opboxavovixi faon {en} evdg
ydpov Hilbert H tdte 011810T1éC TOL £ivan akpidg ot apbpoi a,, dote Ae,, = aye,. Agi&te eniong 6T 0 1810)®POg
M, mov avticToyel oty Wiotn A givan 1 kKAewot ypappkr Hikn tov cuvorov {e, : a, = A}, 6TL oL WO wpoL
avtol givat kaBetot avé dvo Ko mapdyovv Tov H.

(B) Acitre 6110 TEAEGTHG S* € B(£?) &Yt o vTepapO UGN OIKOYEVELD YPOUUIKE AVEEAPTNTOV 1810310VOGHATOV
TOV TAPAYOLY TO YDPO (SMA. 1 KAEIGTH YPOUUIKT TOVG O1KT sivon o £2).

5. Aidovtot opbokavovikés axorovdieg (x,) kot (y,,) otoug ydpovg Hilbert K kot H avtictorya, kot pa gpaypévn
akorovdia Betikdv apBudv (A(n)). Exovpe deilel 6t opiletar ppaypévog teheotic A : H — K pe

A(z) = Z)\(z)(xzyl*)(m) Yo kGbe = € H .

(i) Asi&re 6T voppa tov tekeotn A woovtar pe sup;, |A(k)].

(if) Emiong, deilte 011 1 oepd tedectdv Y A(i)(x;y)) ovykhiver ot voppa tov xdhpov B(H, K) (dniadn om
i=1
vopua tekeoth) av ko povov av n (A(n)) eivar pndeviky axorovbia.

(iii) [Awpbopévn] Av H = K, o A givar puciodoyds kot o (A(n)) eivor yvnoiwg pbivovoo undeviki axolovbia,
va Bpebei n oyéon petald tov A(7), x;, y; Kot Tov 10TV Kot 1810810vucpdtov Tov A.

(iv) Av H = K xat 0 A givon puotoroykdg ko ypagpetan eniong A = > o0 (@) (ziyf) = Yooy (i) (uiv]),
omov ot (uy,) kot (vy,) etvon eniong opBokavovikég axorovbicg ko (A(7)), (u(7)) eivar pBivovoeg undevikég
akohovbieg Betikdv apBpdy, deiéte 611 (A(n)) = ((n)). Enopéveg n mapaotaon ||A||; == >, A(n) e&op-
tatat povov and tov A. Otav ||Al|; < oo, 0 A ovopdletar tedeatiic iyvovg (trace class operator) 1 Kapd
POPA TOPNVIKOG TELEOTHG.

6. [Awpbopévn] Eotw A € B(H) ocvprayng kot pvaioloyikdg. Av 1o 0 givon pepovopévo onueio tov o (A), deikte
o110 € o, (A). Ioyvel 1o avtictpogo; !

7. Eoto f € C([0,1] xav My : L3([0,1] — L%*([0,1] o avtictorog morhamhocioaotikdg tekeoths. Asitte ot
o(My) = f([0, 1]). Aei&re eniong 6trav g : o(My) — C eivar ovvexng cuvaptnon, tote g(My) = Myoy.

TIpdy. O teheotic V tov Volterra givan copmoyig, 1-1, kar (V) = {0}. Evyapiotovpe tov M.K.



